AR/IIIRIBERIERLITE ()

http.//www._eiken. pref. kanagawa. jo/

SERR 30 4F 11 B #

PEREFEIZDUNT
- MBI SIS OTREE

EEY YSEKIT. MZ)IE1 68N (BTH2.00A) . Bi1.38A (FIHA1.96A) T. BIA &t
LTHaHEIE, BEEEHITEADLTUVET,

- HEBAIRZ YA L ARESSE

EAY- YRS, MZ)IIE0. 4N (BTHB0.64A) . BI50.46 X (BIH0.58A) T. BIA &tk
LTHaENE, BEEHISHEDLLTLET,

KEIPO—V

EEY YSEKIT. MZ)IE0 424 (FTH0.52A) . BI50.25A (A1H0.08A) T. BIA &tk
L CTARINETIERED, BETIHEMLTWED,

- RE R

EAY- YRS, MZ)IIE0. 77N (BTHB0.88A) . Bi51.00A (BiA1.38A) T. BIA &Lk
LTHaENE, BEEHISHEDLTLNET,

HFIHMEEICDONNT
- AF) U ER T KO BKE R

EAYT YREHIE, )BT 60A (BTH1.55A) . Bi%1.40A (F1H1.80A) T. #IA L
BLTHRINETIEEM, BETEHEDLTOET,

- RZ D) it R 28 K B B AE

FAYEYREHIT, BE)E0. 10N @FTH0.09AN) . BigiAi L (FTALL) T. BTA&LELT
AR TIEM, BETEELNTT,

- FEFI T 14 R R B R i

FEELTYIREE. BZE)R0. 20 (BTA0.09A) . BE10.40A (FIH0.20A) T. #ZJIE,
B &ML TLET,

ARNRBRFERE 57—
(ARIREERRRT CEFHRD HERES

TEL :0467-83-4400 (£ %)

FAX:0467-89-5211 (- EIE#RAR)

RPERTIORESEL REPEOFIBROBEDES
(CXIT BEEICRET DER] ICR o> THITONTNET.

* B BRNEADOHERDOOSEED. JIIEH, BREHZERRLVCHETT,



BRPEREHERE: ARNREEDORRINI S0

BRSSO T R
50
& 40
R M [T
5 30 - -
1= ] B M | 1
U 20 — 7__7- — [T] -] = 7-- 7-_7 10
% H |k T i__,——h 111 :.[ inl 1
& 10 - ENEEE ™ = T — i = =l —
# ims i
0.0 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
29.12 30.1 30.2 30.3 30.4 30.5 30.6 30.7 30.8 30.9 30.10 30.11
F. B
2 E C#HF/IR CRE c—/#ET Il e EERT —a— REE —e— RiEXk
HER/AIRRY AL RARESSE
15
F 12 =
R _ _
% 09 - B [
1- n _ 7 1 1 T 1
s -l ] n [ | |
*E L1 B \ ] /——
£ 03 = - - TN - = s — s
%& _i T LT —I 1
0.0 : : : : : : : : : : :
29.12 30.1 30.2 30.3 30.4 305 30.6 30.7 30.8 30.9 30.10 30.11
f. B
‘ C2E IR /R c—/fiEm c=)iliGTh e EERT —e— REE —e— REX
KEIOO—7
1.6
= 14
g 12
10
7:): 08 1
06 _ | ]
1 - — 1 - - -
& 04 ;o - | I H P H — | H H H
= |1 T -
# 02 MHH - ;I:FE E”H jf m = L H i/j— i
00 e P et e Y Yo a0
29.12 30.1 30.2 30.3 30.4 30.5 30.6 30.7 30.8 30.9 30.10 30.11
#. A
‘ e 2E cCcaRFEIR Cc/JaRE c—ET clilgT e EERT —e— REB —o—ﬁﬁt\
poNe bt g
20
E _
=1 15
= _
T: 10 / N ||
") . = _/ ~ \
7 i T = [HT I
&£ 05 2 H —| —
% |
o
0.0 - —l‘ : ‘ T = ‘ - i ‘
29.12 30.1 30.2 30.3 304 30.5 30.6 30.7 30.8 30.9 30.10 30.11
#. A

I 2E IR /R c—/iEm c=)iliGTh e AERET —e— REE —e— RiEX




AFVYUIERBEIFVRERRE

8.0
= -
5 6.0
% —
Z 40
5] _
ﬁ 20
[=]
8 [i
0.0 :
30.3 30.4 30.5 30.6 30.7 30.8 30.10
* A
| 02E o#FIIR ORE OEET o)l&T oERET |
RN it 4 il 9 R R SR
25
T
& 20
%
- 15
I
=3 -
;ﬂl 05 'r
o Oo M A0 mill il b L0 L
30.3 30.4 30.5 30.6 30.7 30.8 30.10
% A
| 02E o#FIIR ORE OEET o)&T oERET |
1 T 1 Aok 1 o R
0.6
04
0.2
0.0 0 rl- rl- = r” 0 I'I-

30.3 30.4 30.5 30.6 30.7 30.8

% A

o2E o#F/IIR RS OWET O)IET = HERET |

30.10




x1 WEH-
EHAE . THRIENA

ERIATYUHMER

&R, BR™ - REFTRI

I I IOTRE

HBEAJRRTA )L

s )| B o= R XREI2PO—YV W R E
MEM ALY BER AU Y| RER EANY| BREH EaALY
e 111 1.68 29 0.44 28 0.42 51 0.77
TR 49 1. 81 15 0.56 15 0.56 12 0.44
JI T 25 2.50 3 0.30 4 0.40 15 1.50
HERE T 4 0.80 - - 3 0.60 - -
1=
. T, 33| 1.3 11 046 6 025 24 1.00
HEAEM 2 0.67 2 0.67 2 0.67 2 0.67
BR™ 17 4.25 3 0.75 3 0.75 15 3.75
F /75T 1 0.50 - - - - 1 0.50
iR Ji 3.50 3 1.50 - - 3 1.50
TiE EHt 45— 1 0.50 - - 1 0.50 - -
s =1 - - - - - - 1 0.50
HE —Bto4— . . . .
/IMNER 1 0.50 1 0.50 - - 2 1.00
MAEE Bttt 22— - - 1 1.00 - - - -
EX 3] 075 - - - - - -
BEX Xt 32— 1 0.50 1 0.50 - - - -
AFUYUMMEER | R Uit | ZERIT AR E R R
F: == PANPE: I 1RE Snd BRI R fiE
MEH TabY| REH RSV REHR TaHY
e 16 1. 60 1 0.10 2 0.20
TR 2 1.00 1 0.50 - -
JI T 5 2.50 - - - -
HERE T 2 2.00 - - _ _
1=
<ﬁﬁm~mm§§§éﬁmzm<> ! 1.40 ~ ~ 2 0.40
WEEM 2 2.00 - - - -
BR™ 1 1.00 - - - -
5T . . .
iR 3 3.00 - - 2 2.00
g EHtuoA— . . .
e
HE =Bt 22—
/J\Eﬂﬁ
MEHE BEWEE 22— 1 1.00 - - - -
ER - - - - - -
ERX Kilt 42—




F2 WEH - TRAFLYRER. & - RN, A GEEW. JIBH. BEERHZERO) (F01)
EHNR . FHRIOEIA
& = A | _@e &3 i3 = 5~9 | 10~14 | 15~19 | 20~24 | 25~28 | 30~H
e | A5 7. 784 = = = 3 i 876 518 306
8| iy y 232 0.17 0. 69 0.53 0.31
2[5 [ #E 1,742 = = = = 13 754 247 158
= ERuTY 116 0.04 0.26 0.25 0.16
. = | %24 1742 = = = 3 128 1Yy, 577 T8
BEISSUTE ey 116 0.13 0.43 0.28 0.15
pran m | BEH 33 = = = i i 12 9 7
BB | wrmury 138 0.04 0.04 0.50 0.38 0.08
R | _WeR 27 = = = - T T 9 2
s ALY 113 0.04 0.29 0.38 0.08
PR T § = = = i - 5 = =
ERuTY 0.25 0.04 0.21 -
o | e 767 = = = - 78 & 108 T
P8 | gy 0.77 0.03 0.09 0.11 0.11
2[5 [ #E 796 = = = = 14 %6 i i
= ERuTY 0.30 0.01 0.03 0.04 0.04
) = | %24 765 = = = = 17 58 64 70
PBALRRY A ALY 0.47 0.01 0.06 0.07 0.07
JL R REEAE 1w wEH 11 - - - - - 2 - 1
BB | wrmury 0.46 0.08 1 om
R | _WeR g = = = = = T = -
s ey 0.33 0.04 -
= | #E 3 = = = = = i = i
ERuTY 0.13 0.04 1 om
o | e 80 = i i 7 W 65 104 65
8| iy y 0.49 0.01 0.07 0.11 0.07
2[5 [ #E K = i = i 5 30 59 39
= ERuTY 0.32 0.01 0.03 0.06 0.04
& | B 0\ i i 1 1 ool 008 3] 5
s EAET Y ) ‘ ‘ 0.05 0.03
REQUPO—Y — FEE 5 — — = = = > 3 3
BB | wrmury 0.25 0.08 0.04 0.04
R | _WeR § = = = = = 2 i i
s ALY 0.5 0.08 0.04 0.04
PR T - = = = = = = - -
ALY E
o | e 561 = = = i 58 152 102 102
P8 | sy 0.67 0.06 0.15 0.11 0.11
2[5 [ #E 500 = = = = 77 700 78 86
= ERuTY 0.52 0.03 0.11 0.08 0.09
% | phay 01 - - - | 0| oo] oo 0
; ‘ EAEL Y ) ‘ ‘ ‘ 0.02
HERRE e | BER 24 = = = = 3 5 Z =
BB | wrmury 1.00 0.25 0.25 0.17
R | _Wen K = = = = 3 ) 3 =
s ey 0.75 0.13 0.17 0.13
= | #E § = = = = 3 2 i =
ERuTY 0.25 0.13 0.08 0.04
e | e 7,340 Y 76 77 i 4 9 17 75
S| pmury 282 0.17 0.10 0.06 0.02 0.01 0.02 0.03 0.03
2[5 [ #E 78 7 16 3 T = T = =
= ERuTY 0.16 0.01 0.03 0.01 -
AF LY SRR x | AEH ‘ - - - - - - - -
&7 KRB R -
ﬁ ﬁ\ﬁ gﬁn%ﬂ 7 - - - - - - - -
B | prury 1.40 -
R | _WeR 7 = = = = = = = =
I EAET Y 0.40 E
= |9 5 = = = = = = = =
ALY 1.00 -
e | e 118 3 37 9 i = i i =
8| iy y 0.31 0.02 0.08 0.02 -
2[5 [ #E 7 = = - = = = = i
= ALY 0.01 -
o = | #ER = = = = = = = = =
R UittER EAMT-Y -
ARBBLE wn | W& - - - - - - - - =
B | prury E
R | _WeR = = = = = = = = =
5 E2sky .
% | masfy -
v HE g = = = = = = = i
BB | pmury 0.02 E
2[5 [ #E = = = = = = = = =
= ERuTY -
= | #ER = = = = = = = = =
2 | 1 AR B T R EaLY -
[ am | PEH 7 = = = = = = = =
B | prury 0.40 -
R | _WeR 7 = = = = = = = =
s EAEL Y 0.40 E
= | #En - = = = = = = = =
ERLTY E




2 WMEW - ERBLYREH. F6 - HBHRA. MR GEET. JIEH, BERTZERL) (£02)
EHHR . TRIOEINA
E & % TR | B B | 35~39 | 40~44 | 45~49 | 50~54 | 55~50 | 60~64 | 65~60 | T0B~
wi | HE 773 159 118 3 36 720 3 7
BE | pmury 0.23 0.16 0.12 0.04 0.04 0.02 0.01
2[5 [ _ne 51 T 93 3 37 16 7 7
= EALY 0.15 0.12 0.09 0.03 0.03 0.02 0.01
. = | BE T2 44 75 12 5 ) 7 =
HEISIUTR EALLY 0.07 0.04 0.03 0.01 0.01
2 om | _HER 7 ) - = i 7 = =
BE | paury 0.08 0.17 - 0.04 0.04
B[ [ #E 2 7 = = i i = =
5% EANEY 0.08 0.17 - 0.04 0.04
= | B - = = = - = = =
EALY - -
am | HE %6 35 7 5 0 75 7 v
BHE | pmury 0.09 0.09 0.07 0.05 0.04 0.03 0.03 0.04
2[5 [ _ne 34 47 32 15 7 13 T 13
= EALY 0.03 0.04 0.03 0.02 0.01 0.01 0.01 0.01
= | BE 52 v} 39 37 28 12 18 29
BEALRRY A EALTY 0.05 0.04 0.04 0.04 0.03 0.01 0.02 0.03
JL R BEGE wE wEH 1 2 1 1 2 - 1 -
BE | paury 0.04 0.08 0.04 0.04 0.08 0.04
B[y [ 8= i 2 i = 2 = i =
5% EANY 0.04 0.08 0.04 0.08 0.04
= | B - - - T - = = =
EALY 1 owm -
am | HE 7 o 37 34 70 T 5 5
BE | pmury 0.07 0.05 0.04 0.03 0.02 0.01 0.01 0.01
2[5 [ _ne a7 35 30 75 17 12 6 6
= EALY 0.05 0.04 0.03 0.03 0.02 0.01 0.01 0.01
= | BE 17 14 7 9 3 7 = =
P EANY 0.02 0.01 0.01 0.01 -
wm | MEH = = 7 = = = = =
B | paury 0.08 -
B[ [ #E = = 2 = = = = =
B EANEY 0.08 -
= | B = = - = = = = =
EALY - -
am | HE &8 & 53 75 T T 5 7
BHE | pmury 0.07 0.06 0.05 0.03 0.01 0.01 0.01
2 [ [ _ne 56 54 76 2 12 9 8 7
= EALLY 0.06 0.05 0.05 0.02 0.01 0.01 0.01
= | BE i 7 7 3 7 7 = =
—— EANEY 0.01 0.01 0.01 -
HERRE o | BER T 7 4 = = i = =
BE | paury 0.04 0.08 017 1 owm
B[ [ #E i 2 7 = = i = =
5% EANEY 0.04 0.08 0.17 =
= | 8 - - = = = = = =
EALY - -
am | HE 16 10 75 73 39 59 % 870
BHE | pmury 0.03 0.02 0.05 0.05 0.08 0.12 0.20 1.82
2[5 [ _ue 2 2 2 - T 7 3 28
= EALLY - A 0.02 0.06
AF Y Vit x | %% = = = = = = = 1
&7 FoREBR EpdrLy - -
% ww | BN - - - - ; ‘ - ;
EALY - 0.20 0.20 1.00
B[ [ #E = = = = - ] = ]
B EANEY - L 02 0.20
= | B = = = = i - = 1
EALLY - 0.20 0.80
am | HE 7 7 7 T ) 3 T 59
BE | paury 0.01 - 0.01 0.02 0.02 0.12
& [ _me = = = = = T T 1
= ALY - - 0.01
o = | BE = = = = = = = =
R= ) Ut EaELY - -
FREBRE on | _MER - - = = = = = -
BH | wpury - -
B[y [ #E = = = = = = = =
5% EANEY - -
= | B = = = = = = = =
EALY - -
" e = = = = = T T 5
B | smury - - 0.01
& [ _#e = = = = = = = =
= EALLY - -
= | BE = = = = = = = =
BRI RREE EANY - -
g wm | MEH = = = = = = = 7
BE | paury - - 0.40
B[y [ #E = = = = = = = 7
B EANEY - - 0.40
= | BE® = = = = = = = -
EASLY - -




®3 WEH - ER/AL-YEREH. A - BRA. HH (0 1)
EEHAE . FHIOENAFETOI2LA

B 2|t 128 18 28 38 48 55 65 18 8H 98 108 118
2| BEH 1,999 1,974 1,821 2,039 1,850 2,197 2,211 2,176 2,252 2,162 2,328 2,284

B | wsm%4t-yY | 203 201 1.87 2,08 1.88 2,24 2,24 221 231 220 237 2.32

s | BEHK 123 m 88 124 96 147 150 127 136 125 132 1

Rl eamr-y | 1.8 1.7 .42 1.85 1.41 2,26 2.21 .90 213 1.89  2.00 1.68

B | HEK 24 22 29 40 37 1 53 34 37 40 47 33

B wsut-y [ 1,00 092 1.2 .67 1.54  1.71  2.21 .42 1.54  1.74 1.96 1.38

1%*% B e 21 19 24 28 25 30 40 26 26 30 36 27
4 ’% waM~Yy | 08 079 1.00 1.17 1.04 1.25 1.67 1.08 1.08 1.30 1.50 1.13
fm_z § HEH 3 3 5 12 12 1 13 8 1 10 1 6
S| x| ®A8~y | 013 013 021 050 0.50 0.46 0.54  0.33  0.46 0.43 0.46 0.25
7 S 56 47 22 50 36 54 55 48 48 49 52 49
o | emury| 207 188 100 192 1.3 216 1.96 1.85 200 1.81 208 1.8
TNEE:CE 33 30 29 26 20 40 35 38 42 29 29 25

ﬁ waMY | 275 273 264 217 1.67  3.64 318 317  3.82 2,64 242 2.50

B wEH 10.00 ~ 12.00 8 8 3 12 7 7 9 7 4 4

m| EssY | 200 240 1.60 1.60 0.60  2.40  1.40  1.40  1.80  1.40  0.80 0.80

2| BEH 729 729 683 760 776 797 779 826 796 679 761 761

B| A%y | 074 074 o070 077 079 08 079 08 08 069 078 0.77

s | BEHK 31 39 40 31 38 33 39 60 51 46 42 29

R| A%y | 046 060 065 046 056 051 0.57 0.90 0.80 0.70  0.64 0.44

B | HEK 9 16 19 11 12 13 17 22 22 15 14 11

| wsu-y | 038 067 079 046 050 054 071 092 0.92 0.65 0.58 0.46

?'I'i § HEH 6 12 15 6 10 9 12 14 14 12 7 8
)Lis @ | Est-y | 0256 050 063 025 0.4 038 050 05 05 052 029 033
g,.&u: MEEES 3 4 4 5 2 4 5 8 8 3 7 3
4’7: % | EA%f=Y | 013 017 017 021 008 017 021 033 033 013 029 0.13
iE Bl wEH 14 12 10 13 20 16 14 23 19 24 15 15
W | Esmz=Y | 052 048 045 050 0.74 0.64 050 0.88 0.79 0.89  0.60 0.56

I HEK 8 10 1 7 6 3 6 14 10 7 13 3

@ Ea%4-Y | 0.67  0.91 100 058 050 0.27 0.55 1.17 0.91  0.64  1.08 0.30
L - 1.0 - - - 2 1 . . R

m| sty - 0.2 - - - 020 0.40 0.20 - - - -

| BWEH 395 416 370 444 463 510 527 505 486 428 537 480

B | ga%4-y | 040 042 038 045 047 052 053 051 050 0.43  0.55 0.49

2| BEH 18 20 18 28 25 30 29 19 29 18 34 28

Rl was-y | 026 031 029 042 037 046 043 028 045 0.27 0.52 0.42

|| ®EH 1 3 - 7 9 7 6 6 4 9 2 6

o || masry ]| 004 013 - 029 038 029 025 02 017 039 0.08 0.25
£ |]] #5% 1 3 - 6 9 7 6 5 4 8 2 6
i *é EaL-Y | 004  0.13 - 025 0.3 029 025 021 017 0.3 008 0.25
2 [E] weEn - - - i - - - i - i - -
|| x| EALRY - - - 0.04 - - - 0.04 - 0.04 - -
< fﬁ HEH 9 9 8 10 8 6 8 7 10 5 7 15
w | ®Amy | 033 036 036 0.3 030 024 029 027 042 019 0.28 0.56

i'% HEH 6 6 6 8 6 12 9 5 12 3 18 4

| EA%zY | 050 05 055 067 050 1.09 082 042 109 027 150 0.40

B wEH 2.00 2.00 4.00 3 2 5 6 1 3 1 7 3

Rl Ea4-y | 040 040 0.80 0.60 0.40 1.00 1.20 0.20 0.60 0.20  1.40 0.60

| BWEH 623 679 540 653 602 709 642 700 803 707 705 661

B | &a%4-y| 063 06 05 067 061 072 065 071 08 072 072 0.67

2| BEH 45 55 43 50 42 45 38 49 44 42 58 51

R| wam-y| 066 08 069 075 062 069 05 073 069 064 0.8 0.77

|| ®EH 21 21 27 28 22 25 17 23 18 16 33 24

| esut-y | 088 088 113 1.17 092 1.04 071 096 075 070 1.38 1.00

4 § HEK 20 21 27 24 20 24 16 21 18 15 30 18
B | g | ®A%4-y | 0.8 08 1.13 100 0.8  1.00 067 0.8 075 065 1.25 0.75
g § HEH 1 - - 4 2 1 1 2 - 1 3 6
| & | EALY | 0.04 - - 017 008 004 004 008 - 004 013 0.25
fé HEH 16 15 7 11 9 10 14 16 12 17 11 12

| #Asy | 05 060 032 042 033 040 05 062 050 063 044 0.44

I e 8 18 8 8 10 9 7 9 13 8 14 15

@ Eau-y | 067 1.64 073 067 0.8 08 064 075 1.18 0.73 1.17 1.50

B wEH - 1.00 1 3 1 1 - 1 1 1 - -

m| sty - 020 020 060 0.20 0.20 - 020 0.20 0.20 - -




£33 HEY - ERLYBEH. A - HBWA. A (F02)
£itxig . FHOFIIAETOI2SA

AR 128 [ 28 38 48 58 68 78 8A 9A 108 118
o | #mER 1,347 | 1,347 1,351 1,317 1,399 1,268 1,360 1,307 1,292 1,404 1,385 1,349
B | wmu7-y | 284 284 2.8 277 293 265 285 272 269 294 2.8 282
& | WEHR 20 20 16 16 26 14 27 24 35 24 17 16
R | emu-y | 1.82 1.82 178 1.60 236 1.27 270 218 2,92 240 1.55 1.60
& |m| ®EH 10 6 9 8 14 6 8 8 10 14 9 7
&, B wgup-y | 200 120 1.80 1.60 280 1.20 160 1.60 200 280  1.80 1.40
I3 |5 #EH 7 5 3 5 10 3 6 4 5 6 7 2
;J @ | Em%f-Y | 1.40  1.00 060 1.00 200 0.60 1.20 0.80 1.00 1.20  1.40 0.40
% § REH 3 1 6 3 4 3 2 4 5 8 2 5
gm % | ®A%~Y | 060 020 1.20 060 0.8 060 040 0.80 1.00 1.60  0.40 1.00
gt A 6 5 1 5 7 3 7 9 10 4 4 2
E || #mze=y | 200 167 100 25 233 100 350 300 250 200 1.33 1.00
i &K 2 5 4 3 4 1 7 3 8 3 4 5
ﬁ FaEEY | 1,00 250 200 1.50 200 050 3.50 1.50 4.00 1.50  2.00  2.50
LB mEy 2.00  4.00 2 - 1 4 5 4 7 3 - 2
R| EsmmyY | 200 400 2.00 - 100 400 500 400 7.00 3.00 - 2,00
e | BEHR 151 163 190 159 153 179 171 147 154 142 140 148
B | wsuf-y | 032 034 040 033 032 037 036 031 032 030 02 031
& | HBEHR 1 5 - 4 1 2 5 3 4 1 1 1
R emm-y | 009 045 - 040 009 018 050 027 033 010 009 0.10
|| ®EHK 1 2 - 2 1 2 3 - 1 1 - -
P | was-y [ 020 040 - 040 020 0.40 0.60 - 020 020 - -
P § HEH 1 - - 2 - 1 1 - 1 - - -
Y| @ | EANEY | 0.20 - - 0.40 - 020 020 - 0.20 - - -
a2 I = 2 . . 1 1 2 . . i . .
ait | x | EALSRY - 0.40 - - 020 0.20 0.40 - - 020 - -
T | gEm - 1 - - - - - 2 - - 1 1
& | EauyY - 0.3 - - - - - 0.67 - - 033 050
N RE - 2 - 2 - - 2 1 3 - - -
? EELtY - 1.00 - 1.00 - - 100 050 1.50 - - -
B mEm - - - - - - - - - - 1 -
B| ALY - - - - - - - - - - - -
& | WEHK 13 10 1 9 12 11 9 6 8 9 12 8
B | wmm-y | 003 002 002 002 003 002 002 001 002 002 003 002
& RE - - 1 - - 1 1 - 1 - 1 2
R| mmsry - -0 - - 009 010 - 0.08 - 009 0.20
m| BEH - S - N i - . — 3
B EssyY - - 0.20 - - 020 0.2 - - - 0.20 0.40
g [2] ®mEm - - - - - - - -1 2
Ea || Ay - - 0.20 - - - 0.2 - - - 020 040
i | R WEHK - - - - - 1 - - - - - -
R 2 | mmary - - - - - 0.2 - - - - - -
AR - - - - - - - - - T -
& | EALY - - - - - - - - 025 - - -
aEE - - - - - - - - - - T -
| EALtY - - - - - - - - - - - -
B mEm - - - - - - - - - - -
®| EaANY - - - - - - - - - - - -




	表1_保健所別
	表2_年齢別
	表3_推移
	グラフ



